Maues, XEVICTO b.

or: Boroesa, HOnunsa K.

N3nparteHo: 22 anpun 2024 1. 8:19

Ao: Maues, Xpucro b.

Ax: AnekcaHgpos, MnameH I.; Jlazaposa, MuneHa T.

OTtHOCHO: FW: MK N2 53612 ,[JocTaBka Ha pe3epBHM YacTu, Npon3BoAcTBO Ha Honeywell International Inc”
BX-E-2846/22.04.2024

From: Maues, Xpucro b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Monday, April 22, 2024 8:06 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: MK Ne 53612 , [locTaBKa Ha pe3epBHM YacTu, nponssoactso Ha Honeywell International Inc”

Xpucro Mayes

T'N. eKcnepT MmapKeTUHr
Ten.: (0973) 7 61 40
E: HPatchev@npp.bg

+AELl Koznoayin” EA, 3321
Bbnrapus, obnact Bpaua, rp. Kosnoayih

&) AELL KO3AOAYI” EAA .

KOZLODUY NPP EAD Exepaun 3ayucma npupoga

To3u umeiin e KoHdMAEHLMANEH U NPeAHa3HaueH Camo 33 ajpecaTa, Noco4eH no-rope. CTporo 3abpaHeHo e Aa ce Konupa 1 pasnpocTpaHaBa MHGOPMaLUA OT HEero A0 TpeTu Anua bes
M3PUYHOTO MUCMEHO CbI/1acve Ha nojatens. AKO CTe MOAyYnM ToBa CbobLIEHWEe MO rpelwka, MOAA OTroBopeTe 06paTHO Ha noJaTtens, 3a Aa ce NPeAoTBPATAT NOAOGHM rpewkn B

6baeLe.

From: office@mvcorporationbg.com <office@mvcorporationbg.com>

Sent: Saturday, April 20, 2024 10:38 AM

To: Naues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Subject: MK Ne 53612 , [locTaBKa Ha pe3epBHM YacTu, NponssoacTso Ha Honeywell International Inc”

YBaxaemu r-H lMayes,

BbB Bpb3Ka C HAWWETO KenaHume 3a y4acTme B NasapHa KoHcynTtauma Ne 53612 ¢ npeamer ,, JlocTaBKa Ha pe3epBHMU
yacTtu, nponseoactso Ha Honeywell International Inc”, mons 3a yabarkaBaHe Ha cpoka A0 26.04.2024 r.

C YBarkeHue,

MapunaHHa ButaHoBa
Ynpasuten
Mob.: +359 896 97 6769

MV CORPORATION MB KopnopeiiwbH EOO[,

1612, Codus, bbarapus
X.K. ,Jlarepa”, 6n.52,8x.T, e1. 5



